
Насиље  на  мрежи  и  у
стварности:  Савети  из
полицијске  перспективе
Ксеније
Данас је у Крупњу одржано интерактивно предавање за ученике
петог  разреда,  које  је  водила  Ксенија  Кикановић  из
Министарства  унутрашњих  послова  у  Крупњу.

Тема предавања била је „Превенција вршњачког насиља у стварном
и виртуелном окружењу“. Ксенија је на занимљив начин објаснила
различитe облике насиља – физичко, психичко и емоционално и
истакла важност препознавања ових проблема.

Ученици су активно учествовали у дискусији о узроцима насиља,
размењујући  своје  ставове  и  искуства.  Ксенија  је  делила
конкретне савете о томе како да се заштите и како да помогну
другима,  подстичући  их  да  размишљају  о  конструктивним
реакцијама.
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Посебно  узбудљив  део  био  је  квиз  на  Kahoot-у,  који  је
проверавао  стечена  знања  и  подстакао  такмичарски  дух.  На
крају, Ксенија је охрабрила ученике да буду активни у стварању
безбеднијег  окружења,  нагласивши  да  свако  од  нас  може
допринети  позитивној  промени.

Предавање је било инспиративно и оставило је јак утисак на све
присутне, подстичући младе да постану одговорнији и свеснији
грађани.

Чаробни свет хемије
У оквиру Дечије недеље, ученици 8. разреда ОШ „Боривоје Ж.
Милојевић“  у  сарадњи  са  Библиотеком  ,,Политика“  из  Крупња
организовали су узбудљиве хемијске експерименте под вођством
наставнице Антонине Марковић.
Демонстрирани су спектакуларни хемијски експерименти који су
открили чудесни свет хемије. Ученици су активно учествовали, а
сваки успешан експеримент изазвао је одушевљење.
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Велика  захвалност  Библиотеци  „Политика“  на  сарадњи  и  свим
учесницима на ентузијазму!
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Позоришна  представа
„Златокоса и принц“
Ученици млађих разреда матичне школе у Крупњу и ученици из
издвојених  одељења,  данас  су  у  оквиру  Дечије  недеље
присуствовали представи ,,Златокоса и принц“ у великој сали
Библиотеке „Политика“.
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Ова представа је одушевила малишане, који су пажљиво пратили
узбудљиву причу о Златокосој, принцу и њиховим авантурама.
Деца су активно учествовала, реаговала на сценске догађаје и
одушевљено аплаудирали на крају. Чаробна атмосфера позоришта
створила је радосну и инспиративну средину, подстичући децу да
развију љубав према уметности.

У оквиру Дечије недеље, ова активност је обогатила дечије
искуство, подстакла креативност и машту, и створила прилику за
нове разговоре о позоришту и књижевности.
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Толеранција  и  љубав  у
дигиталном свету
Почетак  Дечије  недеље  обележен  је  инспиративном  радионицом
наставнице информатике Јелене Пурковић „Толеранција и љубав у
дигиталном свету“. Циљ радионице био је да подстакне ученике
на размишљање о важности међусобног поштовања и толеранције,
посебно у дигиталном окружењу.

Током радионице, ученици су се упознали са различитим облицима
дигиталног насиља, научили су како га препознати и реаговати
на њега. Кроз отворену дискусију, деца су радо делила своја
искуства  и  ставове,  развијајући  емпатију  према  жртвама
дигиталног  насиља.  Ова  интеракција  омогућила  је  стварање
сигурног простора за изражавање осећања и мишљења, што је
додатно подстакло њихову креативност и ангажованост.
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Креативне  активности  су  имале  важну  улогу  у  радионици.
Учесници су са ентузијазмом израдили пано са порукама које
промовишу љубав, заједништво и толеранцију. Њихови осмеси и
узбуђење  док  су  украшавали  пано  одражавали  су  колико  су
уживали у овом процесу. Пано је постављен у ходнику школе како
би инспирисао све ученике и подстакао их на размишљање о овим
важним вредностима.

Такође,  креиран  је  оквир  за  фотографисање  са  симболима
заједништва, па су ученици могли да се фотографишу и поделе
своје поруке подршке. Ова активност је била веома забавна, а
ученици су се радо смејали и позирали, стварајући посебне
успомене које ће памтити.

На  крају  радионице,  ученици  су  се  сложили  да  су  љубав  и
поштовање  кључни  за  изградњу  позитивног  окружења,  како  у
дигиталном свету, тако и у стварном животу. Ова радионица није
само пружила едукацију, већ је и оснажила ученике да постану
активни чиниоци промене у својој заједници, подстичући их да
шире поруке толеранције и љубави.
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“ Мали уметници“ ИО Брштица
Почела је Дечја недеља, а првог дана наши малишани из Брштице
имали  су  занимљиву  активност  ,,Мали  уметници“.  Цртали  су,
сликали, правили паное и дивно провели дан.
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